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Su llamada puede ser supervisada o grabada para fines de control de calidad. Buenas tardes,
mi nombre es Francisca, con Beneficional Card, devolviendo una llamada para el señor
Espinoza. Buenas tardes. Señor, dice que usted recibió una llamada. Lamentablemente,
nosotros la única llamada que le hemos hecho es la que yo le hice para atrás. Es posible de
que usted lo llamó-- fue un sistema automático de su agencia temporal. ¿Con cuál agencia
temporal trabaja? ¿Agencia temporal? Sí, señor. No, ¿la agencia temporal...? No entiendo.
Eh, ¿mi trabajo? Una agencia temporal, señor. Staffing, agencia de empleo... Ah, trabajo,
ahora mismo estoy con Ariotex. No, señor. La agencia temporal. Eh, ¿staffing? Eh... ¿Focus?
Disculpe. Focus. Es posible de que simplemente le estaban avisando sobre el periodo abierto
de compañía de ellos, que se vendría acabando el catorce de febrero. Y eso es lo más
cercano que yo podría decir, que tal vez es de eso, pero no le puedo confirmar porque
nosotros no hicimos esa llamada. Ah, ok, ok, ok. Ok, muchas gracias. No hay de qué. Que
tenga buen día.

Conversation Format

Speaker speaker_0: Su llamada puede ser supervisada o grabada para fines de control de
calidad.

Speaker speaker_1: Buenas tardes, mi nombre es Francisca, con Beneficional Card,
devolviendo una llamada para el señor Espinoza.

Speaker speaker_2: Buenas tardes.

Speaker speaker_1: Señor, dice que usted recibió una llamada. Lamentablemente, nosotros
la única llamada que le hemos hecho es la que yo le hice para atrás. Es posible de que usted
lo llamó-- fue un sistema automático de su agencia temporal. ¿Con cuál agencia temporal
trabaja?

Speaker speaker_2: ¿Agencia temporal?

Speaker speaker_1: Sí, señor.

Speaker speaker_2: No, ¿la agencia temporal...? No entiendo. Eh, ¿mi trabajo?

Speaker speaker_1: Una agencia temporal, señor. Staffing, agencia de empleo...

Speaker speaker_2: Ah, trabajo, ahora mismo estoy con Ariotex.



Speaker speaker_1: No, señor. La agencia temporal.

Speaker speaker_2: Eh, ¿staffing? Eh... ¿Focus?

Speaker speaker_1: Disculpe.

Speaker speaker_2: Focus.

Speaker speaker_1: Es posible de que simplemente le estaban avisando sobre el periodo
abierto de compañía de ellos, que se vendría acabando el catorce de febrero. Y eso es lo
más cercano que yo podría decir, que tal vez es de eso, pero no le puedo confirmar porque
nosotros no hicimos esa llamada.

Speaker speaker_2: Ah, ok, ok, ok. Ok, muchas gracias.

Speaker speaker_1: No hay de qué. Que tenga buen día.


